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спеціальності 262 Правоохоронна діяльність 
галузі знань 26 Цивільна безпека



Кримінальне право — одна з фундаментальних галузей права,
законодавства України.
 
Кримінальне право як галузь права — це система (сукупність)
юридичних норм, що встановлюють, які суспільно небезпечні
діяння є кримінальними правопорушеннями, і які покарання
підлягають застосуванню до осіб, що їх вчинили.



Метою вивчення навчальної дисципліни є систематизоване засвоєння
теоретичних знань щодо загальних засад кримінального права,

формування у здобувачів практичних умінь і навичок тлумачення та
застосування Закону України про кримінальну відповідальність при

кваліфікації кримінальних правопорушень у професійній діяльності, з
урахуванням особливостей правового режиму воєнного стану,

підвищених криміногенних ризиків та специфіки забезпечення публічної
безпеки у прифронтовому регіоні, у тому числі в контексті запобігання

кримінальним правопорушенням у молодіжному середовищі та протидії
радикалізації і проявам екстремізму



 Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є
формування у здобувачів здатності аналізувати проблемні

питання кримінального права, набуття навичок системного
аналізу кримінального законодавства та актів

правозастосування, розвиток правової свідомості та
професійних компетентностей, орієнтованих на забезпечення
публічної безпеки у прифронтовому регіоні в умовах воєнного
стану, запобігання кримінальним правопорушенням, зокрема

серед молоді



За підсумками вивчення навчальної дисципліни у здобувачів повинні бути
сформовані навички критичного мислення та аналізу; здатність застосовувати

знання у практичних ситуаціях; знання і розуміння предметної області та
професійної діяльності; навички використання інформаційних технологій

тощо. Базуючись на знаннях і вміннях з навчальної дисципліни «Кримінальне
право», здобувачі мають змогу більш ґрунтовно в подальшому оволодіти

матеріалом з ряду інших навчальних дисциплін, таких як ОК 22 Кримінальне
процесуальне право, ОК 23 Кримінологія, ОК 25 Міжнародна безпека,

протидія тероризму, незаконній міграції та торгівлі людьми, ОК 26
Криміналістика, ОК 28 Теорія кваліфікації кримінальних та адміністративних

правопорушень та ін.



Загальні компетентності

     ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
     ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
     ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
     ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
     ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
     ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.
     ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
     ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
     ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності
громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку,
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
    ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення
суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій,
використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення
здорового способу життя.
    ЗК 12. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції
та будь-яких інших проявів недоброчесності.



Спеціальні компетентності

     СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності, способів та механізмів реалізації цих функцій.
     СК2. Здатність здійснювати нагляд (контроль) за додержанням вимог законодавства у сфері правоохоронної
діяльності.
     СК3. Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових явищ.
    СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з
різних джерел.
  СК5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, систематизувати одержані результати,
встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.
     СК6. Здатність у межах своєї компетенції забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особи та суспільства,
протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми, незаконному обігу наркотичних засобів,
психотропних речовин, їх аналогів чи прекурсорів.
      СК7. Здатність у межах своєї компетенції ефективно забезпечувати публічну (громадську) безпеку та порядок, у тому
числі під час масових правопорушень, запобігати та протидіяти домашньому насильству.
      СК9. Здатність надавати правоохоронні послуги.
      СК11. Здатність визначати особу правопорушника, аналізувати кількісні та якісні показники злочинності.
     СК18. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення кримінальних та адміністративних
правопорушень, усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення
правопорушення.
     СК19. Здатність здійснювати взаємодію з іншими суб’єктами сектору безпеки і оборони, у тому числі при усуненні
потенційних та реальних загроз державному суверенітету та територіальній цілісності держави.
     СК20. Здатність забезпечувати публічну безпеку та правопорядок в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуацій з
дотриманням прав і свобод людини.
     СК21. Здатність здійснювати превентивну діяльність щодо запобігання правопорушенням у молодіжному середовищі
з використанням інструментів державної молодіжної політики та професійної комунікації.    



      РН3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та правоохоронної діяльності.
   РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично значущі факти, виявляти причинно-
наслідкові зв’язки в діях і явищах для прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях.
      РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
      РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової
системи
    РН13. Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати кваліфікацію адміністративних та кримінальних
правопорушень, грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у
справах про адміністративні та кримінальні правопорушення, застосовувати превентивні та примусові
поліцейські заходи.
    РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної діяльності, мати навички
саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання
передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.
    РН23. Здійснювати заходи із забезпечення публічної безпеки та правопорядку в умовах воєнного стану та
надзвичайних ситуацій, зокрема під час обстрілів та евакуації населення, охорони об’єктів критичної
інфраструктури, а також у процесі взаємодії з внутрішньо переміщеними особами з дотриманням прав і свобод
людини з урахуванням можливості їх дерогації.
    РН24. Здійснювати превентивні заходи (профілактику) правопорушень у молодіжному середовищі шляхом
використання інструментів державної молодіжної політики, комунікації з молодіжними субкультурами,
орієнтованої на утвердження громадянських і патріотичних цінностей, запобігання радикалізації та протидію
екстремістським проявам.

Результати навчання



Форми і методи оцінювання
Поточне оцінювання здійснюється шляхом виконання таких

обов’язкових видів роботи, як опитування, участь у обговоренні
дискусійних питань певної теми на практичному занятті,

виконання практичних завдань (розв’язання ситуаційних задач),
тестування.

Підсумкове оцінювання проводиться по завершенню семестру та
має дві складові – теоретичне завдання (вирішення тестових

завдань) та практичне завдання (розв’язання ситуаційних задач)


